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ACTA NÚMERO 184/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 06 dias do mês de maio de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e votação da ata da última reunião da Comissão - nº 183, de 29 de abril de 

2014. 

 

 2. Nota de admissibilidade da Petição nº 383/XII/3ª, da iniciativa da Confederação Nacional 

da Agricultura (CNA), "pela anulação das novas imposições fiscais sobre os pequenos e 

médios agricultores". 

 

 3. Discussão e votação do Relatório da COM (2014) 180 - Proposta de REGULAMENTO 

DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que diz respeito à produção biológica e à 

rotulagem dos produtos biológicos, que altera o Regulamento (UE) n.º XXX/XXX do 

Parlamento Europeu e do Conselho [Regulamento relativo aos controlos oficiais] e que 

revoga o Regulamento (CE) n.º 834/2007 do Conselho. 

 

 4. Discussão do Projeto de Resolução nº 903/XII-3ª, " Recomenda ao Governo a adoção de 

medidas de apoio à atividade de produção de moluscos bivalves", da iniciativa do GP/PCP. 

 

 5. Iniciativa na Assembleia da República, sobre o sobreiro. 

 

 6. Confirmação da redação final do texto de substituição dos projetos de resolução sobre 

os "Montados". 

 

 7. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 
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No ponto 1 da OD da procedeu-se à discussão e votação da ata da última reunião da Comissão - 

nº 183, de 29 de abril de 2014, que foi aprovada por unanimidade, verificando-se a ausência do 

PEV. 

Ata n.º 183 de 29 de 
abril de 2014.doc  

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação da Nota de Admissibilidade da Petição nº 383/XII/3ª, 

da iniciativa da Confederação Nacional da Agricultura (CNA), "pela anulação das novas imposições 

fiscais sobre os pequenos e médios agricultores". A Petição foi admitida e foi sugerida a sua junção 

à Petição n.º 333/XII, dada a similitude do seu conteúdo. 

 

Nota de 
admissibilidade - Petiç   
No ponto 3 da OD procedeu-se à discussão e votação do Relatório da COM (2014) 180 - Proposta 

de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que diz respeito à 

produção biológica e à rotulagem dos produtos biológicos, que altera o Regulamento (UE) n.º 

XXX/XXX do Parlamento Europeu e do Conselho [Regulamento relativo aos controlos oficiais] e 

que revoga o Regulamento (CE) n.º 834/2007 do Conselho. 

Usou da palavra o Senhor Deputado Jorge Rodrigues Pereira (PS) autor do Relatório. 

Relatório da COM 
(2014) 180 - produção    
Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados 

Nuno Serra (PSD), João Ramos (PCP) e Miguel Freitas (PS). 

O Relatório foi aprovado com os votos favoráveis do PSD, PS, CDS-PP e BE e a abstenção do 

PCP, verificando-se a ausência do PEV. 
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O ponto 4 da OD Discussão do Projeto de Resolução nº 903/XII-3ª, " Recomenda ao Governo a 

adoção de medidas de apoio à atividade de produção de moluscos bivalves", da iniciativa do 

GP/PCP. 

Este ponto foi adiado, no entanto, realizou-se um breve debate sobre esta questão, tendo usado a 

palavra os Senhores Deputados Helena Pinto (BE), Cristóvão Norte (PSD), Miguel Freitas (PS) 

João ramos (PCP) e Ulisses Pereira (PSD). 

 No final o Senhor Presidente fez uma síntese, referindo que irá ser pedida informação urgente ao 

Governo sobre esta questão (se já foram feitas novas análises e se o seu resultado implica nova 

reclassificação da zonas de bivalves) e irão ser agendadas as audições previstas, com a brevidade 

possível, seguindo-se a discussão dos respetivos Projetos de Resolução. 

 

No ponto 5 da OD foi decidido que a CAM se irá associar à Sociedade Portuguesa de Ciências 

Florestais (SPCF), no âmbito das comemorações do dia do Nacional do sobreiro, para promover o 

lançamento do Livro “Textos de Economia Corticeira – 1951-1988), editado pelo Instituto 

Politécnico de Bragança. Esta iniciativa terá lugar no próximo dia 3 de junho, pelas 18H, na 

Biblioteca da Assembleia da República.   

 

No ponto 6 da OD procedeu-se à confirmação da redação final do texto de substituição dos 

projetos de Resolução sobre os “Montados”, tendo sido aprovada por unanimidade. 

 

No ponto 7 da OD, outros assuntos, o senhor Presidente apresentou a programação dos trabalhos 

para os próximos dias, sujeito a alterações: dia 13 de maio, reunião ordinária da CAM e audição 

com delegação de S. Tomé; dia 27 de maio audições Bivalves/Baldios; dia 3 de junho, 15H audição 

com o Secretário de Estado da Administração Interna sobre os Incêndios florestais e às 18H, na 

biblioteca da AR apresentação do Livro sobre a cortiça; dia 11 de junho 10h Feira Nacional de 

Agricultura, 16H reunião com delegação do parlamento Russo; dias 16/17 de junho seminários 

sobre o Mar (Aveiro/Nazaré e dia 8 de julho audição com a MAM, nos termos do artigo 104.º, n.2 

do RAR. 

A reunião está gravada em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140506.mp3  

 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140506.mp3
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A reunião foi encerrada às 16:30H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 
Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

   
 Cristóvão Norte 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Eduardo Teixeira 
 Isabel Santos 
 José Ribeiro e Castro 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Pedro Alves 
 Renato Sampaio 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Fernando Jesus 
 
Palácio de São Bento, 06 de maio 2014 

 
.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


